



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 22.03.2024 11:11  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 1)

Заглавие: **Българската търговско-промишлена палата и ССРІТ Съчуан със съвместна конференция за насърчаване на търговското и инвестиционно сътрудничество между България и Китай**

Дата: 21.03.2024 14:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Събитието ще се проведе на 2 април 2024 г./вторник/ от 14:00 ч. в София, хотел "Маринела", зала Киото Българската търговско-промишлена палата и Китайският съвет за насърчаване на международната търговия – Съчуан (ССРІТ) организират конференция за търговско и инвестиционно сътрудничество между България и Китай, Съчуан. Събитието ще се проведе на 2 април 2024 г./вторник/ от 14:00 ч. в София, хотел ...

### БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Парламентът ратифицира Споразумението на участващите съдружници към Фонда на НАТО за иновации**

Дата: 22.03.2024 10:12

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Парламентът ратифицира Споразумението на участващите съдружници към Фонда на НАТО за иновации със 161 гласа "за", 36 – "против" и 16 – "въздържал се". Фондът на НАТО за иновации се създава с цел да предоставя инвестиции в участващите страни, финансиран е на доброволен принцип, с продължителност на действие 15 години. Законопроектът, с който се предлага Народното събрание да ратифицира споразумение...

Заглавие: **БНБ: Търговският баланс на България за януари е отрицателен в размер на 488,6 млн. евро**

Дата: 22.03.2024 10:31

Медия: [Буднаера](#)

Следвайте "Буднаера" в Телеграм Износът на стоки е 3,2011 млрд. евро (3,2 процента от БВП) за януари, като намалява с 434,8 млн. евро (12 процента) в сравнение с този за януари миналата година Търговският баланс на България за януари е отрицателен в размер на 488,6 млн. евро (0,5 процента от БВП) при дефицит от 286,5 млн. евро за същия период на 2023 г., съобщават от Българската народна банка (БНБ...

Заглавие: **Терзиев: Искам мобилно приложение, което да бъде надградено с всички услуги, които софийнци масово ползват**

Дата: 22.03.2024 09:56

Медия: [Фокус](#)

Васил Терзиев се среща с представители на водещи асоциации от дигиталния сектор и обсъди с тях структурата, функциите и задачите на Дигиталния борд. От Столична община съобщиха, че в срещата участваха представители

на Баском, Байт, АИБЕСТ, BESCO, ИКТ клъстер, както и заместник –кметовете с направление "Дигитализация" Иван Гойчев и направление "Финанси" Иван Василев. По време на разговорите Васил ...

Заглавие: **Луди такси при бързите кредити - 2 бона за поръчител, 426 лв за експресно обслужване**

Дата: 22.03.2024 10:05

Медия: **Vratsa GUIDE**

Фирми за бързи кредити дават заеми с оскъпяване от 185%. Например за заем от 2500 лв. фирмата взима такса от 426 лв. за експресно разглеждане на документите в рамките на деня. Освен това изисква и такса от 1983 лв., ако клиентът не осигури поръчител на заема. Фрапантните случаи бяха огласени вчера от шефа на Комисията за защита на потребителите Стоил Алипиев по време на заседание на Подкомисията з...

Заглавие: **Регулаторите погнаха Apple, стойността на компанията се понижи със 113 млрд. долара**

Дата: 22.03.2024 10:10

Медия: **Мениджър**

Регулаторите от двете страни на Атлантическия океан поставиха вдигнаха мерника на Apple, предизвиквайки страхове сред инвеститорите от мащабни глоби и заплашвайки за господстващо положение на компанията на пазара, пише Блумбърг В САЩ Министерството на правосъдието и 16 главни прокурори съдят производителя на iPhone за нарушаване на антитръстовите закони. В медиите се появи информация и, че в Европ...

Заглавие: **САЩ предупреждават Украйна да спре атаките срещу руската енергетика**

Дата: 22.03.2024 10:10

Медия: **WOW Media**

САЩ са призовали Украйна да спре атаките срещу енергийната инфраструктура на Русия, като са предупредили Киев, че ударите с дронове рискуват да повишат световните цени на петрола и да провокират ответни мерки, съобщава британското издание "Файненшъл таймс", като се позовава на три източника, запознати с дискусиите. Русия остава един от най-важните износители на енергия в света въпреки западните са...

Заглавие: **Динамичното ценообразуване нахлува навсякъде**

Дата: 22.03.2024 10:09

Медия: **TechNews**

Google разширява сателитната поддръжка в Android 15Може би в недалечно бъдеще идеалното време за хапване на пица няма да е, когато сме гладни. То ще е в най-неудобните за хранене часове – късно сутрин или рано следобед, посред нощ във вторник – въобще в отрязъците от време, когато цените са най-ниски. Подобно на пътуване с Uber, цените на поръчваната храна ще се покачват или намаляват в зависимост...

Заглавие: **Рудозем прави индустриална зона заради бум на инвеститори**

Дата: 22.03.2024 10:04

Медия: **Kmeta.bg**

Рудозем предвижда създаване на индустриална зона. Новината съобщи кметът на града Недко Кулевски. Според него се наблюдава засилен инвеститорски интерес към общината заради предстоящото откриване на ГКПП "Рудозем – Ксанти". Плановете за създаване на промишлената зона са включени в концепцията за интегрирани териториални инвестиции "Устойчиво екологично и социално-икономическо развитие на селските ...

Заглавие: **Богданов: България е добро място за инвестиции и правене на бизнес**

Дата: 22.03.2024 07:00

Медия: **Искра.бг**

"България е добро място за инвестиции и правене на бизнес." Това заяви министърът на икономиката и индустрията Богдан Богданов по време на първата копка на изцяло нов завод на Schneider Electric, който ще бъде построен край Пловдив в Тракия икономическа зона. Инвестицията е за над 107 млн. лева и 110 нови работни места. България е стратегическа за производството на френската компания, изтъкнаха по...

Заглавие: **Schneider Electric започва изграждането на втория си завод в България**

Дата: 22.03.2024 10:36

Медия: [Ер Нюз](#)

Лидерът в дигиталната трансформация на енергийното управление и автоматизацията Schneider Electric, започва изграждането на втория си високотехнологичен завод в България. На церемонията по Първа копка в Пловдив присъстваха Негово Превъзходителство Жоел Мейер, посланик на Франция, Богдан Богданов, министър на икономиката и индустрията, Мартин Гиков, заместник-министър на иновациите и растежа, Мила ...

Заглавие: **България се присъедини към Фонда на НАТО за иновации**

Дата: 22.03.2024 10:15

Медия: [Dnes.bg](#)

Средствата от него са за високотехнологични стартъпи Парламентът ратифицира окончателно Споразумението на участващите съдружници към Фонда на НАТО за иновации, внесен от Министерския съвет на 26 октомври 2023 г. С приемането му ще се утвърди желанието, изразено от правителството на България за изпълнение на проактивна високотехнологична политика и за укрепване на участието ни в иновационната политик...

Заглавие: **Новите жилища ще се оскъпят с 4.5% заради евродиректива**

Дата: 22.03.2024 10:10

Медия: [Есоп](#)

Директивата за енергийните характеристики на сградите, приета от Европейския парламент миналата седмица, е невъзможна за изпълнение, тъй като е технически неиздържана. Това коментира пред "Блумбърг тв България" Георги Шопов Директивата за енергийните характеристики на сградите, приета от Европейския парламент миналата седмица, е невъзможна за изпълнение, тъй като е технически неиздържана. Това ком...

## РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **Нито един от предложените 30 проекта от район "Средец" не е включен в проектобюджета на СО**

Дата: 22.03.2024 10:14

Медия: [Радио София](#)

Нито един от 30-те проекта, предложени от столичния район "Средец", не е включен в проектобюджета на Столичната община за 2024 г. Това каза в колата на Радио София районният кмет Трайчо Трайков и добави, че има ремонти, които не търпят отлагане. Пример за това са фасадите на старите сгради в центъра на града, които са опасни и трябва да бъдат възстановени в най-кратки срокове. "Надявам се, че със...

Заглавие: **Младежката безработица в Китай се повишава през февруари**

Дата: 21.03.2024 12:55

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Милен Симеонов, "Бизнес старт", 21.03.2024 г. Равнището на младежката безработица в Китай се е повишило през февруари, тъй като пазарът на труда за току-що завършилите висше образование остава под натиск във втората по големина икономика в света. Това разкри Милен Симеонов в предаването "Бизнес старт" с водещ Христо Николов. През миналия месец равнището на безработица достигна 15,3% за хората на...

Заглавие: **Един от най-големите работодатели у нас стартира програма за развитие за ученици и студенти**

Дата: 22.03.2024 10:39

Медия: [Фокус](#)

Водещият производител на минерални торове в Югоизточна Европа и един от най-големите работодатели в България – Агрополихим, стартира програма за развитие по повод своята 50-та годишнина. Мисията на кампанията "50 възможности за развитие" е да разшири възможностите за професионално ориентиране на ученици и студенти, чрез предоставяне на разнообразни форми на изява и участие в различните сфери на де...

Заглавие: **Колко да питате, за да не изглеждате професионално некомпетентни**

Дата: 22.03.2024 06:19

Медия: **Нова Добруджанска Трибуна**

Сигурен признак за ниско самочувствие е, ако нищо не правите, без да се консултирате с всички в работата "Точният човек" е специален проект на "24 часа" за професионалния успех, растежа в кариерата, личностното развитие, отношенията на работното място, за добрите практики на работодателите, за новини от HR сектора и мениджмънта, за пазара на труда и свободни работни места. Едно от железните правил...

Заглавие: **Кирил Домусчиев и Васил Терзиев обсъдиха важни въпроси за София на среща на Консултативния Бизнес съвет**

Дата: 21.03.2024 19:51

Медия: **Конфедерация на работодателите и индустриалците в България (КРИБ)**

Председателят на КРИБ Кирил Домусчиев участва в заседание на Консултативния бизнес съвет по покана на кмета на София Васил Терзиев. На срещата бяха ръководители на национално представените работодателски организации в България. Обсъдени бяха важни за София въпроси и взаимодействието между работодателите и кмета на Столична община. Предстоящото приемане на бюджета на Столична община за 2024 г., кой...

Заглавие: **България ще бъде част от Фонда на НАТО за иновации**

Дата: 22.03.2024 10:35

Медия: **Фокус**

България ще се присъедини към Фонда на НАТО за иновации. Това решение взе днес парламента ратифицирайки законопроекта на участващите сътрудници към Фонда на НАТО за иновации, предаде репортер на "Фокус". Предложението бе прието със 161 гласа "за", 36 бяха "против", а 16 се въздържаха. Законопроектът цели осигуряването на участие на България, чрез изпълнение на проактивна високотехнологична политик...

## ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Ето кой ще наследява имането на патриарх Неофит**

Дата: 22.03.2024 10:05

Медия: **МИГNews**

Хиляди хора се наредиха на опашка пред храм-паметника "Св. Александър Невски" в София, за да изпратят патриарх Неофит в последния му път в края на миналата седмица. Ковчегът с тленните му останки бе положен под звуците на националния химн, под звъна на камбаните на патриаршеската катедрала и на траурни маршове, изпълнени от армейски оркестри, в последния му дом в южната страна на столичната църква...

Заглавие: **Драги дами Габриел, Назарян, Сачева и Петкова, да поговорим откровено за мафията, а?**

Дата: 22.03.2024 10:31

Медия: **Буднаера**

Следвайте "Буднаера" в Телеграм Огнян Стефанов Словосъчетанието "лице на мафията" обиди тежко кандидат-премиерът Мария Габриел. Обиди много лидерът на ГЕРБ Бойко Борисов. Силно се засегнаха и останалите от преговарящия за ротацията с ПП-ДБ екип Рая Назарян, Деница Сачева и Теменужка Петкова. Ама как може такива приказки да излязат от устата на Асен Василев?! Какъв е тоя! Повече с него на една маса...

Заглавие: **МВФ обяви бюджета на Асен Василев за вреден - политиките му крият дългосрочни рискове**

Дата: 22.03.2024 10:20

Медия: **Гласове**

След няколко години, в които никой не се интересуваше от периодичните посещения на мисията на Международния валутен фонд и нейните препоръки, тази година нещата започнаха да се променят. Първо, президентът на МВФ Кристилина Георгиева опита да поучава европейските правителства да не подкрепят земеделските си сектори, под предлог, че парите ще им трябват за по ефективни стимули. Сега специалната мис...

Заглавие: **САЩ с предупреждение към Украйна да спре атаките срещу руската енергетика**

Дата: 22.03.2024 10:09

Медия: [Днес+](#)

САЩ са призвали Украйна да спре атаките срещу енергийната инфраструктура на Русия, като са предупредили Киев, че ударите с дроне рискуват да повишат световните цени на петрола и да провокират ответни мерки, съобщава британското издание "Файненшъл таймс", като се позовава на три източника, запознати с дискусиите. Русия остава един от най-важните износители на енергия в света въпреки западните са...

Заглавие: **Васил Терзиев се среща с представители на водещи асоциации от дигиталния сектор и обсъди с тях структурата, функциите и задачите на Дигиталния борд**

Дата: 22.03.2024 09:54

Медия: [Novinata.bg](#)

В срещата участваха представители на Баском, Байт, АИБЕСТ, BESCO, ИКТ клъстер, както и заместник –кметовете с направление "Дигитализация" Иван Гойчев и направление "Финанси" Иван Василев. По време на разговорите Васил Терзиев ги запозна с предизвикателствата, които стоят пред неговия екип, недоброто ниво на дигитализация в общината, което е установил, както и нуждата от привличане на експертна пом...

Заглавие: **Газпром, Булгартрансгаз и КЕВР заблуждават ЕК за Турски поток**

Дата: 22.03.2024 08:42

Медия: [Биволъ](#)

About Latest Posts Последвайте: Николай Марченко Николай Марченко е зам.-главен редактор на "Биволъ" от ноември 2022 г. Той е журналист, специализиран в икономически и международни теми. Работил е във в."Сега", бизнес портала LiveBiz.bg. Бивш кореспондент в София е на авторитетния руски в."Коммерсантъ". Последвайте: Latest posts by Николай Марченко (see all) Предстоят нови разкрития с участието...

Заглавие: **Смяна на времето 2024: ето кога минаваме към зимно часово време**

Дата: 22.03.2024 10:36

Медия: [Actualno.com](#)

2024 - тази година отново ще преместим стрелките на часовника 2 пъти. Към лятното часово време с един час напред ще преминем 3 часа след полунощ на 31 март (неделя). Тогава в 3:00 часа стрелките на часовника ще се преместят час напред и ще показват 4:00 часа. Към зимното часово време ще преминем на 27 октомври, неделя. Тогава в 04:00 часа стрелките ще се върнат с 1 час назад и ще стане 03:00 часа....

Заглавие: **Годишна кръгла маса на Центъра за изследвания по национална сигурност и отбрана (ЦИНСО) към БАН на тема "Наука и иновации за сигурност, отбрана и космос"**

Дата: 22.03.2024 10:27

Медия: [Българска академия на науките](#)

На 15.03.2024 г. от 13:30 ч. в Единния център за иновации (ЕЦИ) на БАН се проведе Годишна кръгла маса на Центъра за изследвания по национална сигурност и отбрана (ЦИНСО) към БАН на тема "Наука и иновации за сигурност, отбрана и космос". Кръглата маса бе открита от директора на ЦИНСО-БАН г-н Камен Илиев, а приветствие към гостите отправиха заместник-председателят на БАН – чл. кор. Стефан Хаджитодор...

Заглавие: **Свобода на словото: БНР закри програмната си дирекция след скандала с интервюто с Митрофанова**

Дата: 22.03.2024 09:41

Медия: [Новинар](#)

Програмният директор на БНР Даниела Късовска алармира в писмо до Съвета за електронни медии (СЕМ), че без обяснение е закрита програмната дирекция на общественото радио. Според Късовска това е "наказателна акция заради решението на Програмния съвет свързано с неизлъченото интервюто с руския посланик Елеонора Митрофанова през декември и моята роля като председател на Програмния съвет на БНР". Решен...

Заглавие: **Трябват ни радикални методи за терапия на обществените медии**

Дата: 22.03.2024 09:11

Медия: **Капитал**

Заместник главният редактор на полското издание Gazeta Wyborcza Пьотр Сташински пред "Капитал" Пьотр Сташински е заместник главен редактор на полското издание Gazeta Wyborcza, където работи през последните 30 години. Преди това е работил в редакцията на полската диаспора Nowy Dziennik в Ню Йорк и е изнасял лекции в Seton Hall University в Ню Джърси. Завършва полска филология във Варшавския универси...